

**Информация  
о работе Территориального органа Федеральной службы  
государственной статистики по Республике Мордовия  
по выполнению Производственного плана статистических работ  
в 2020 году**

Основные направления деятельности органов государственной статистики Республики Мордовия на 2020 год были определены Федеральной программой и конкретизированы в Производственном плане статистических работ.

В 2020 году активно велась работа по подготовке к Всероссийской переписи населения-2020.

Во II полугодии 2020 года началась подготовка к проведению Сплошного наблюдения малого и среднего бизнеса.

С соблюдением всех мер эпидемиологической безопасности в условиях распространения КОВИД-19 специалистами Мордовиястата были проведены очередные раунды выборочных наблюдений по социально-демографическим проблемам: выборочное наблюдение доходов населения и участия в социальных программах, комплексное обследование условий жизни населения, выборочное наблюдение состояния здоровья населения, выборочное наблюдение участия населения в непрерывном образовании.

В 2020 году Мордовиястат начал работу с респондентами и пользователями статинформации в новом формате. Специалистами были подготовлены видеуроки работы с сервисами, обучающие видеоматериалы по заполнению форм (4-ТЭР, 2-цены приобретения (зерно), 1-сх (цены), П-1, 1-рж и др.). Проводились вебинары с работниками учета в режиме видеоконференцсвязи.

Особое внимание уделялось вопросам популяризации статистики и распространению статистической информации в понятной, доступной форме. Мордовиястат в числе ТОГСов, кому были одобрены выход в медиапространство и ведение страницы в сети Инстаграм. По итогам 2020 года работа Мордовиястата по ведению соцсетей, которая оценивалась по 5 параметрам, вошла в число 6 лучших по системе Росстата.

В целях оперативного информирования пользователей статинформацией специалистами Мордовиястата в 2020 году было подготовлено 317 экспресс-информаций, выпущено 423 бюллетеня и сборника, написано 20 аналитических записок.

В 2020 году Мордовиястат принял участие в конкурсах «Лидеры Росстата» и «Лучшие практики Росстата». Эти конкурсы помогают развивать проектное управление и формировать активный кадровый резерв системы Росстата.

На конкурс «Лидеры Росстата» сотрудниками Мордовиястата было направлено 5 проектов, один из которых - «Облачные решения в практике деятельности Росстата» - занял почетное место в двадцатке победителей.

В конкурсе «Лучшие практики Росстата» Мордовиястат занял 2 место в номинации «Развитие имущественного комплекса» и 3 место в номинации «Развитие вычислительной и сетевой инфраструктуры».

Важным направлением деятельности территориального органа по-прежнему оставалась работа по противодействию коррупции, формированию у государственных служащих нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям. В целях исключения коррупционных рисков уделялось внимание анализу служебной деятельности гражданских служащих, а также экспертизе обращений граждан в целях выявления обстоятельств, свидетельствующих о коррупционных действиях со стороны гражданских служащих.